
Q1 Please rate the following aspects of the workshop:
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Q2 To what extent do you agree with the following statements:
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The purpose of
each session...

The meeting
content matc...

I gained new
knowledge fr...

I had the
opportunity ...

Members were
encouraged t...

Having service
providers at...
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Q3 To what extent do you agree with the following statements:
Answered: 23 Skipped: 0

The microphone
and headset...

I could hear
everything t...

I could see
everything t...

The Wi-Fi
access and...

0 1 2 3 4 5

4.7

4.7

4.7

4.7

4.7

4.7

4.7

4.5

4.5

4.5

4.5

4.5

4.5

4.5

4.2

4.2

4.2

4.2

4.2

4.2

4.2

4.1

4.1

4.1

4.1

4.1

4.1

4.1

3 / 8

2nd Regional E-Monitoring Process Standards Workshop - 20 to 24 November SurveyMonkey



Q4 Please rate the following:
Answered: 23 Skipped: 0

Workshop venue

Length of the
workshop

Food and drink
at morning a...

Food and drink
at lunch

Length of
breaks at...

Having lunch
provided at ...

Variety of
food over th...
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food over th...
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Q5 What did you find least useful?
Answered: 19 Skipped: 4

5 / 8

2nd Regional E-Monitoring Process Standards Workshop - 20 to 24 November SurveyMonkey



Q6 What did you find most useful?
Answered: 20 Skipped: 3
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Q7 Do you have any suggestions for improvement for the next regional
E-Monitoring workshop?
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Q8 Which of the following groups do you represent?
Answered: 22 Skipped: 1

Member country

Service
provider

Regional
agency - FFA...

SPC staff

Other (please
specify)
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